

菏泽七大牡丹名园免费向摄影家开放

时间:即日起至5月31日;“花开盛世”牡丹摄影大赛最高奖金10万元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)1月16日,牡丹晚报全媒体记者通过菏泽市牡丹系列奖项评选工作领导小组办公室了解到,为进一步鼓励开展以牡丹为主题的摄影作品创作,邀请全国摄影专业人士参加“花开盛世”2022中国牡丹之都(菏泽)牡丹摄影作品大赛,并为参赛者提供创作便利,我市7大牡丹名园即日起至5月31日面向全国相关摄影家协会会员免费开放。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次免费政策,针对我市市级及以上摄影家协会会员与我市外省级以上摄影家协会会员。进园时,需本人持有效会员证和身份证,方可免景区门票进入曹州牡丹园、百花园、中国牡丹园、古今园、菏泽牡丹园、国花牡丹园、李荣海美术馆植物写生园等7大牡丹名园开展创作。

据悉,“花开盛世”2022中国牡丹之都(菏泽)牡丹摄影作品大赛,面向国内外征集以牡丹及其相关元素为主题的纪实、创意摄影作品,遵循主题鲜明、风格独特、形式多样的原则,表现牡丹种植、观赏、产业、文化等全链条风貌及其从业者的良好形象,讲述牡丹花、牡丹花与牡丹人、牡丹花

与中国牡丹之都、牡丹花与世界的故事,彰显牡丹的独特魅力和文化内涵。

此外,牡丹摄影作品大赛设最高奖金牡丹奖一个,奖金10万元,另设银牡丹奖和其他奖项若干。详情可扫描二维码(右图)关注“花开盛世”评选活动官方微博公众号,查询大赛作品征集启事,了解作品要求、报名方式等详细信息。



下了高铁, 两元钱就能安全到达市区

菏泽东站至市区公交从5:00营业至次日凌晨00:20



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)1月10日起,全国铁路开始实施新的列车运行图,为进一步满足市民乘坐公交的出行需求,菏泽公交集团根据菏泽东站最新时刻表优化调整直达高铁站公交线路的首末班时间,夜间公交Y2路运营时间延长至次日凌晨00:20,实现了公交夜间服务再升级,进一步方便在菏泽东站下车的乘客夜间出行。目前,共有26路、58路、68路、69路、102路、Y2路等6条公交线路直达菏泽东站。

1月15日晚,G6916列车准点抵达鲁南高铁菏泽东站,高铁站公交场站内迎来下站的乘客。看到有公交准点发往市区,他们兴奋不已,没想到下了高铁还能坐上公交车。“上车前已经查了菏泽的公交线路和时间,知道从菏泽东站直接坐Y2路公交就可以回家。如果乘坐出租车,即使不堵车也要四五十元,而公交只需2元,晚上也不堵车,车程其实跟打车差不多,必须要

给公交公司点个赞。”家住义鸟太阳城的陈先生表示。

“有这样一班公交车确实很温暖、很方便。”

“下了高铁,两元钱就能到家,寒夜里的夜间公交真方便。”车内乘客纷纷议论着……

据悉,目前菏泽公交集团共开通6条公交线路直达菏泽东站,26路公交车终点站为公交集团二分公司——菏泽东站,为双向发车,公交集团二分公司早发车时间为5:20,菏泽东站发车时间为6:00,菏泽东站发车时间为早6:00至晚19:00;58路公交车终点站为菏泽集团一分公司——菏泽东站,为双向发车,公交集团一分公司早发车时间为5:20,菏泽东站发车时间为6:00至晚19:00;68路公交车终点站为百货大市场(西客站)——菏泽东站,为双向发车,百货大市场(西客站)发车时间为早5:00、晚18:30,菏泽东站发车时间为早6:00、晚19:00;69路公交车终点站为火车站——菏泽东站,为双

向发车,发车时间为早6:00、晚19:00;102路公交车终点站为公交集团——菏泽东站,为双向发车,公交集团发车时间为早5:20,菏泽东站发车时间为早6:00、晚19:00;夜间公交Y2路终点站为菏泽集团二分公司——菏泽东站,为单向发车,菏泽公交集团二分公司发车时间为晚19:30、菏泽东站发车时间为晚20:50;公交集团二分公司为晚23:00,菏泽东站为凌晨00:20。

据了解,菏泽公交集团以市民出行便利为出发点,开通直达高铁站的公交线路实现市区公交与高铁站的内畅外联,无缝接驳,极大地方便了市民换乘高铁的出行需求,受到广大市民的一致好评。下一步,公交公司将实时掌握高铁班次及运营需求,继续优化调整公交线网,强化运营保障,完善公交基础设施,为群众提供更加便捷、人性化的公共交通出行服务。



城区水环境提升工作领导小组现场调度水环境治理工作时要求找准问题根源,确保按时完成各项治理任务

本报讯(记者 黄啟峰)1月15日,城区水环境提升工作领导小组现场调度水环境治理工作。

领导小组先后到菏泽开发区洙水河、庄庄沟,牡丹区南关沟、污水处理厂、万花湖,菏泽高新区银川路沟等处进行调研,详细了解水环境治理工作情况,并现场采集水样进行监测。

领导小组指出,水环境治理事关全市生态文明建设,事关人民群众福祉。各相关部门要

提高思想认识,明确目标任务,推动水环境治理责任落到实处。要找准问题根源,注重举一反三,加快推进管网建设等工作,确保按时完成各项治理任务。

领导小组强调,要坚持科学系统治理,做好规划设计,健全长效管理机制,切实改善城区水生态环境。要落实主体责任,加强部门之间的协同配合,形成工作合力,持续提升河流管理水平和生态保障能力。

医药产业再添新动能, 新建头孢粉针生产线安装调试



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)作为我市的主导产业,当前,正举全市之力加快推动生物医药产业发展,积极构建生物医药产业生态圈。牡丹晚报全媒体记者昨日从了未元大健康产业园获悉,目前,该园区新建的头孢粉针分装车间6条生产线正在安装调试,投产后将为医药产业提供新动能。

据了解,未元大健康产业园是围绕菏泽市生物医药产业“一港四园”布局,创新打造的生物医药全产业链智能化共享平台。在头孢制剂共享平台模块,园区主要产品为头孢类制剂产品,其中,注射用头孢呋辛钠和

头孢曲松钠已于去年通过国家CDE审评,纳入全国药品集中采购(第五批)。目前,园区现有4条生产线生产国家集采产品注射用头孢呋辛钠和注射用头孢曲松钠,产能达2亿支。

为了适应药品管理法关于药品持有人制度的建立和国家药品集中采购政策的实施,园区增加了头孢冻干粉针生产线和口服头孢生产线,扩产了头孢粉针分装产能1.5倍,完善了头孢制剂生产线。新建头孢粉针分装车间共装备6条生产线,年产能3亿支。目前正在设备安装调试,计划2022年3月试车投产。